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Declaration of Conformity
We Grundfos declare under our sole responsibility that the products
CM, to which this declaration relates, are in conformity with these
Council directives on the approximation of the laws of the EC member
states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).
Standards used: EN 809: 2008 and EN 60204-1: 2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW.
Standards used: EN 60335-1: 2002 and EN 60335-2-51: 2003.
— EMC Directive (2004/108/EC).

@ Konformitatserklarung

Wir, Grundfos, erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
CM, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden Richtlinien
des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der EU-
Mitgliedsstaaten Ubereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 809: 2008 und EN 60204-1:
2006.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG).
Zutreffend fiir Nennleistungen kleiner 2,2 kW.
Normen, die verwendet wurden: EN 60335-1: 2002 und
EN 60335-2-51: 2003.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).

(P> Déclaration de Conformité
Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits CM, auxquels se référe cette déclaration, sont conformes aux
Directives du Conseil concernant le rapprochement des législations des
Etats membres CE relatives aux normes énoncées ci-dessous :
— Directive Machines (2006/42/CE).
Normes utlisées : EN 809 : 2008 et EN 60204-1 : 2006.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE).
Applicable lorsque la puissance nominale est inférieure a 2,2 kW.
Normes utlisées : EN 60335-1 : 2002 et EN 60335-2-51 : 2003.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE).

(D Dichiarazione di Conformita

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
CM, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono conformi alle
seguenti direttive del Consiglio riguardanti il riavvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).
Norme applicate: EN 809: 2008 e EN 60204-1: 2006.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE).
E' applicabile quando la potenza nominale & inferiore a 2,2 kW.
Norme applicate: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-51: 2003.
— Direttiva EMC (2004/108/CE).

(ED Declaracion de Conformidad

Nosotros Grundfos declaramos bajo nuestra entera responsabilidad
que los productos CM, a los cuales se refiere esta declaracion, estan
conformes con las Directivas del Consejo en la aproximacion de las
Ieyes de las Estados Miembros del EM:
Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).
Normas aplicadas: EN 809: 2008 y EN 60204-1: 2006.
— Directiva de Baja Tensién (2006/95/CE).
Aplicable cuando la potencia nominal es inferior a 2,2 kW.
Normas aplicadas: EN 60335-1: 2002 y EN 60335-2-51: 2003.
— Directiva EMC (2004/108/CE).

(PD Declaragio de Conformidade

A Grundfos declara sob sua Unica responsabilidade que os produtos
CM, aos quais diz respeito esta declaragéo, estdo em conformidade
com as seguintes Directivas do Conselho sobre a aproximagéo das
Ieglslagoes dos Estados Membros da CE:
Directiva Maquinas (2006/42/CE).
Normas utilizadas: EN 809: 2008 e EN 60204-1: 2006.
— Directiva de baixa tensdo (2006/95/CE).
Aplicavel quando a gama de poténcia for inferior a 2,2 kW.
Normas utilizadas: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-51: 2003.
— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética) (2004/108/CE).

AfAwon Zuppépewang
Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe aTTOKAEIOTIKG SIKF Hag euBuvn 611 Ta
Trpoiévta CM oTa oTroia avagépetal n Tapodoa dAAwon,
guppop@wvovTal Pe Tig £§Ag Odnyieg Tou ZupBouliou TTepi TTPOTEYYIoNG
TWV VOUOBECIWYV TWV KPaTWV PeAwv Tng EE:
— Odnyia yia pnxavipata (2006/42/EC).
Mpétutra ou xpnoipotroenkav: EN 809: 2008 kai EN 60204-1:
2006.
— Odnyia xapnAig tdong (2006/95/EC).
loxUel 6tav n ovopaoTikr 10XUG eival KaTw amo 2,2 kW.
Mpétutra ou xpnoipotrorenkav: EN 60335-1: 2002 kai
EN 60335-2-51: 2003.
— Odnyia HAektpopayvnTikhg ZupBarotntag (EMC) (2004/108/EC).

D Overeenkomstigheidsverklaring
Wij Grundfos verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
producten CM waarop deze verklaring betrekking heeft, in
overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad in zake de
onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG Lidstaten
betreffende:
— Machine Richtlijn (2006/42/EC).
Gebruikte normen: EN 809: 2008 en EN 60204-1: 2006.
— Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC).
Van toepassing bij nominaal vermogen lager dan 2,2 kW.
Gebruikte normen: EN 60335-1: 2002 en EN 60335-2-51: 2003.
— EMC Richtlijn (2004/108/EC).

(8D Férsikran om 6verensstimmelse

Vi, Grundfos, forsakrar under ansvar att produkterna CM, som omfattas
av denna forsakran, ar i 6verensstammelse med radets direktiv om
inb6érdes narmande till EU-medlemsstaternas lagstiftning, avseende:
— Maskindirektivet (2006/42/EG).

Tillampade standarder: EN 809: 2008 och EN 60204-1: 2006.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG).

Galler for nominell effekt under 2,2 kW.

Tillampade standarder: EN 60335-1: 2002 och

EN 60335-2-51: 2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EG).

@IN) Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Me Grundfos vakuutamme omalla vastuullamme, etta tuotteet CM, joita
tama vakuutus koskee, ovat EY:n jasenvaltioiden lainsdadannén
yhdenmukaistamiseen tdhtdavien Euroopan neuvoston direktiivien
vaatimusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (2006/42/EY).

Sovellettavat standardit: EN 809: 2008 ja EN 60204-1: 2006.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY).

Voimassa vain alle 2,2 kW nimellistehoille.

Sovellettavat standardit: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-51: 2003.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY).

Overensstemmelseserklzering
Vi Grundfos erkleerer under ansvar at produkterne CM, som denne
erkleering omhandler, er i overensstemmelse med disse af Radets
direktiver om indbyrdes tilnzermelse til EF medlemsstaternes lovgivning
om
— Maskindirektivet (2006/42/EF).

Anvendte standarder: EN 809: 2008 og EN 60204-1: 2006.
— Lavspaendingsdirektivet (2006/95/EF).

Geeldende for nominelle effekter under 2,2 kW.

Anvendte standarder: EN 60335-1: 2002 og EN 60335-2-51: 2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EF).

Deklaracja zgodnosci

My, Grundfos, oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze nasze
wyroby CM, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg zgodne z
nastepujacymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepiséw prawnych
krajow cztonkowskich WE:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).
Zastosowane normy: EN 809: 2008 oraz EN 60204-1: 2006.
— Dyrektywa Niskonapieciowa (LVD) (2006/95/WE).
Ma zastosowanie tylko dla mocy silnika mniejszej od 2,2 kW.
Zastosowane normy: EN 60335-1: 2002 oraz EN 60335-2-51: 2003.
—  Dyrektywa EMC (2004/108/WE).




[Oeknapauus o COOTBETCTBUM

Mbi, komnauus Grundfos, co Bcelt 0TBETCTBEHHOCTLIO 3asBNAeM, 4To
naaenns CM, K KOTOPbIM OTHOCUTCS HAcTOALLas AeknapaLus,
cooTeeTcTByIOT crnegytowmm [upektusam Coseta Espocotosa 06
yHUbMKaLmm 3aKoHoAaTenbHbIX Npeanucaquii ctpaH-yneHos EC:
— MexaHu4eckue yctpoiicTea (2006/42/EC).

MpumeHnsBLwmecs ctaHaapTel: EN 809: 2008 1 EN 60204-1: 2006.
— HuskoBonbTHoe oGopyaosaHue (2006/95/EC).

MpumeHsieTcs, ecnu HoMUHaNbHas MOLWHOCTb HUxXe 2,2 KBT.

MpumeHsBLwmecs ctaHaapTel: EN 60335-1: 2002 n

EN 60335-2-51: 2003.
— 3nekTpomarHuTHas coBmectTumocTb (2004/108/EC).

(H) Megfeleléségi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjik, hogy a CM
termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik, megfelelnek az
Eurépai Unié tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangolé tanacs alabbi
eléirasainak:
—  Gépek (2006/42/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 809: 2008 és EN 60204-1: 2006.
— Kisfesziiltségti Direktiva (2006/95/EK).
Akkor alkalmazhato, amikor a névleges teljesitmény kisebb mint
2,2 kW.
Alkalmazott szabvanyok: EN 60335-1: 2002 és
EN 60335-2-51: 2003.
— EMC Direktiva (2004/108/EK).

(SD Izjava o skladnosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki CM,
na katere se ta izjava nana$a, v skladu z naslednjimi direktivami Sveta
o pribliZevanju zakonodaje za izenaéevanje pravnih predpisov drzav
Clanic ES:
— Direktiva o strojih (2006/42/ES).

Uporabljeni normi: EN 809: 2008 in EN 60204-1: 2006.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES).

Aplicirano, kadar je nominalna mo¢ niZja od 2,2kW.

Uporabljeni normi: EN 60335-1: 2002 in EN 60335-2-51: 2003.
— Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti (EMC) (2004/108/ES).

Izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$c¢u da je proizvod
CM, na koji se ova izjava odnosi, u skladu s direktivama ovog Vijeéa o
uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).

Koristene norme: EN 809: 2008 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva za niski napon (2006/95/EZ).

Primjenjuje se kada je nazivna snaga niza od 2,2 kW.

Kori$tene norme: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-51: 2003.
— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ).

Deklaracija o konformitetu

Mi, Grundfos, izjavljuiemo pod vlastitom odgovorno$éu da je proizvod
CM, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama Saveta za
uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za masine (2006/42/EC).

Kori$¢eni standardi: EN 809: 2008 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC).

Primenljivo kada je nominalna snaga manja od 2,2 kW.

Kori$¢eni standardi: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-51: 2003.
— EMC direktiva (2004/108/EC).

Declaratie de Conformitate

Noi Grundfos declardm pe propria raspundere ca produsele CM, la
care se refera aceasta declaratie, sunt in conformitate cu aceste
Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor Statelor Membre CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/EC).

Standarde utilizate: EN 809: 2008 si EN 60204-1: 2006.
— Directiva Tensiune Joasa (2006/95/EC).

Aplicabilad cand consumul estimat este de pana la 2,2 kW.

Standarde utilizate: EN 60335-1: 2002 si EN 60335-2-51: 2003.
— Directiva EMC (2004/108/EC).

Neknapauus 3a CbOTBETCTBUE
Hue, chovupma Grundfos, 3asiBsiBame C MbriHa OTTOBOPHOCT, Ye
npogykTute CM, 3a KOUTO Ce OTHacs HacTosaTa Aeknapauus,
OTrOBapsT Ha CNeAHUTe ykasaHus Ha CbBeTa 3a yeHakBsiBaHe Ha
npaBHUTe pa3nopeabu Ha AbpXaBuTe YneHkn Ha EC:
— [HvpekTuBa 3a mawwnHnTe (2006/42/EC).

Mpunoxenun ctaHaapTu: EN 809: 2008 n EN 60204-1: 2006.
— [NwvpekTusa 3a HUckosonToByn cuctemn (2006/95/EC).

Mpunoxum 3a NOMNK C HOMWHAMNHa MOLLHOCT No-marnka ot 2,2 kW.

Mpunoxenn ctaHaaptu: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-51: 2003.

— [vpekTuBa 3a enekTpomarHuTHa cbemecTumocT (2004/108/EC).

(€2 Prohlaseni o shodé
My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, ze
vyrobky CM, na néz se toto prohlaseni vztahuje, jsou v souladu s
ustanovenimi smérnice Rady pro sblizeni pravnich pfedpist ¢lenskych
statl Evropského spolecenstvi v oblastech:
— Smérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).
Pouzité normy: EN 809: 2008 a EN 60204-1: 2006.
— Smérnice o nizkém napéti (2006/95/EC).
Pouzitelné, pokud je jmenovity vykon nizsi nez 2,2 kW.
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-51: 2003.
— Smérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC)
(2004/108/ES).

(K Prehlasenie o konformite

My firma Grundfos prehlasujeme na svoju pInu zodpovednost, ze
vyrobky CM, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, st v sulade s
ustanovenim smernice Rady pre zblizenie pravnych predpisov
clenskych Statov Europskeho spolocenstva v oblastiach:
Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/EC).
Pouzité normy: EN 809: 2008 a EN 60204-1: 2006.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/EC).

Moze sa pouzivat v pripade, ak menovity vykon je nizsi nez 2,2 kW.

Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-51: 2003.
— Smernica pre elektromagneticki kompatibilitu (2004/108/EC).

Uygunluk Bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan CM Urinlerinin, AB Uyesi
Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma tizerine Konsey Direktifleriyle
uyumlu oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz altinda oldugunu
beyan ederiz:

Makineler Yonetmeligi (2006/42/EC).

Kullanilan standartlar: EN 809: 2008 ve EN 60204-1: 2006.
— Disiik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC).

Hesaplanmis gii¢ 2,2 kW'tan duslikse uygulanabilir.

Kullanilan standartlar: EN 60335-1: 2002 ve EN 60335-2-51: 2003.
— EMC Diretifi (2004/108/EC).

(EE) Vastavusdeklaratsioon
Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted CM, mille
kohta kaesolev juhend kéib, on vastavuses EU Néukogu direktiividega
EMU liikmesriikide seaduste (ihitamise kohta, mis kasitlevad:
— Masinate ohutus (2006/42/EC).

Kasutatud standardid: EN 809: 2008 ja EN 60204-1: 2006.
— Madalpinge direktiiv (2006/95/EC).

Rakendatav kui voimsus on vahem kui 2,2 kW.

Kasutatud standardid: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-51: 2003.
— Elektromagnetiline Ghilduvus (EMC dirktiiv) (2004/108/EC).

@D Atitikties deklaracija
Mes, Grundfos, su visa atsakomybe parei$kiame, kad gaminiai CM,
kuriems skirta $i deklaracija, atitinka $ias Tarybos Direktyvas dél
Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:
— Masiny direktyva (2006/42/EB).

Taikomi standartai: EN 809: 2008 ir EN 60204-1: 2006.
— Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB).

Galioja, kai nominali galia yra mazesné kaip 2,2 kW.

Taikomi standartai: EN 60335-1: 2002 ir EN 60335-2-51: 2003.
— EMS direktyva (2004/108/EB).




@Y Pazinojums par atbilstibu prasibam
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti CM,
uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam Padomes direktivam
par tuvina$anos EK dalibvalstu likumdo$anas normam:
— Masinbaves direktiva (2006/42/EK).

Piemérotie standarti: EN 809: 2008 un EN 60204-1: 2006.
— Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK).

Piemérojama, ja nominala jauda ir mazaka par 2,2 kW.

Piemérotie standarti: EN 60335-1: 2002 un EN 60335-2-51: 2003.
— Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK).

CBiAvYeHHA Npo BiANOBiAHICTbL BUMOram

KomnaHisi Grundfos 3asiBnsie npo cBoto BUKNIOYHY BignoBiAanbHICTb 3a
Te, Wwo npoaykt CM, Ha siki nowKploeTbCS AaHa Aeknapalis,
BiiNOBIAAlOTL Takum pekomeHaalism Paau 3 yHidikauii npasoBux Hopm
KpaiH - uneHis EC:
— MexaHiuHi npunagu (2006/42/EC).
CraHpapTy, wo 3actocosysanucsi: EN 809: 2008 ta EN 60204-1:
2006.
— Huasbka Hanpyra (2006/95/EC).
Moxke 3acTocoByBaTUCS NpW NOTYXHOCTI A0 2,2 KBT.
CraHpapTy, wo 3actocosysanucsi: EN 60335-1: 2002 ta
EN 60335-2-51: 2003.
— EnekTpomarHiTHa cymicHictb (2004/108/EC).

@ FRAeREH$
RIMNBELEERMNNWENRAETHER , R CM, IZERIEFREZ
B, FERAGEERRAELEET BN UATRABRELES
- PR EES (2006/42/EC).
FREI#RAE : EN 809: 2008 1 EN 60204-1: 2006,
- {KBEHED (2006/95/EC) , ERATFHEHRNTF 2,2kW,
FRE#RAE : EN 60335-1: 2002 1 EN 60335-2-51: 2003,
- EBHFAMIED (2004/108/EC).

P BEEE

Grundfos (. %tbﬁ{ioﬂlm CM B & H EC hu?ﬁé‘@o)ﬁ&fﬁl BEY

b, LTOFERESICEELTVS I LEE FY

- HHIES (2006/42/EC),
B © EN 809: 2008 &5 & U EN 60204-1: 2006,

- EBEES (2006/95/EC), EHHE I 22 kW ATFISERA S ET,
SRR © EN 60335-1: 2002 #5 & Uf EN 60335-2-51: 2003,

- EMC #§4% (2004/108/EC),

=3t Mol
Grundfos ol M= XtALe| chs # elof| what o] M
EC 3|2l = g &0 7|gtst 3 o|Ats| X[ &S E5ES Mol
7| A& X2 (2006/42/EC).
AFEEl EZ: EN 809: 2008 % EN 60204-1: 2006.
— ANZX 717] X|& (2006/95/EC). 2.2 kW o] 5ol M EE |
At2E EZF: EN 60335-1: 2002 2 EN 60335-2-51: 2003.
— EMC X|& (2004/108/EC).
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Figyelmeztetés

A termék hasznalatahoz termékismeret
és tapasztalat sziikséges.

Csokkent fizikalis, mentalis vagy
érzékelési képességekkel rendelkez6
személyeknek tilos a termék
hasznalata, hacsak hozza ért6 személy
feliigyelet alatt nincsenek, vagy egy a
biztonsdgukért felelés személy altal ki
nem lettek képezve a termék
hasznalatara.

Gyermekek nem hasznalhatjak és nem
jatszhatnak ezzel a termékkel.

1. Biztonsagi elbéirasok

1.1 Altalanos rész

Ebben a beépitési- és Uzemeltetési utasitasban
olyan alapvet6 szempontokat sorolunk fel, amelyeket
be kell tartani a beépitéskor, izemeltetés és
karbantartas kézben. Ezért ezt legkorabban

a szerelés és Uzemeltetés megkezdése elétt

a szerel6nek illetve az izemelteté szakembernek

el kell olvasnia, és a beépités helyén folyamatosan
rendelkezésre kell allnia.

Nem csak az ezen pont alatt leirt altalanos
biztonsagi el6irasokat kell betartani, hanem a tébbi
fejezetben leirt kiilonleges biztonsagi elirasokat is.

1.2 Figyelemfelhivo jelzések

Figyelmeztetés

Az olyan biztonsagi eléirdsokat,
amelyek figyelmen kiviil hagydsa
személyi sériilést okozhat, az dltalanos
Veszély-jellel jeléljiik.

Ez a jel azokra a biztonsdgi eléirdsokra

hivja fel a figyelmet, amelyek figyelmen
Vigyazat P . <
kiviil hagydsa a gépet vagy annak

miikédését veszélyeztetheti.

Itt a munkat megkénnyité és

a biztonsdgos iizemeltetést el6segit6
tandcsok és megjegyzések taldalhatoak.
A kozvetlenll a gépre felvitt jeleket, mint pl.
* az aramlasi iranyt jelzd nyilat, a csatlakozasok
jelzését
mindenképpen figyelembe kell venni és mindig
olvashat6 allapotban kell tartani.

1.3 A kezel6személyzet képzettsége és
képzése

A kezeld, a karbantarté és a szerelé személyzetnek

rendelkeznie kell az ezen munkak elvégzéséhez

sziikséges képzettséggel. A felel6sségi kort és

a személyzet feligyeletét az zemeltetének

pontosan szabalyoznia kell.



1.4 A biztonsagi eléirasok figyelmen kiviil
hagyasanak veszélyei

A biztonsagi el6irasok figyelmen kiviil hagyasa nem
csak személyeket és magat a szivattyut
veszélyezteti, hanem kizar barmilyen gyartoi
felel6sséget és kartéritési kdtelezettséget is.

Adott esetben a kdvetkezé zavarok Iéphetnek fel:
+ akésziilék nem képes ellatni fontos funkcioit

* a karbantartas el6irt moédszereit nem lehet
alkalmazni

+ személyek mechanikai vagy villamos sériilés
veszélyének vannak kitéve.

1.5 Biztonsagos munkavégzés

Az ebben a beépitési- és Uzemeltetési utasitasban
leirt biztonsagi eléirasokat, a baleset-megel6zés
nemzeti el6irasait és az adott izem belsd
munkavédelmi-, Gzemi- és biztonsagi elbirasait be
kell tartani.

1.6 Az lizemeltetére/kezel6ére vonatkozo

biztonsagi eldirasok

* A mozgé részek védelmi burkolatainak lizem
kézben a helyikdn kell lenniuk.

+ Ki kell zarni a villamos energia altal okozott
veszélyeket.

+ Be kell tartani az MSZ 2364 sz. magyar szabvany
és a helyi aramszolgaltato eldirasait.

1.7 A karbantartasi, felligyeleti és szerelési
munkak biztonsagi elbirasai

Az Gzemeltetdnek figyelnie kell arra, hogy minden
karbantartasi, feligyeleti és szerelési munkat csak
olyan, erre felhatalmazott és kiképzett szakember
végezhessen, aki ezt a beépitési és Uzemeltetési
utasitast gondosan tanulmanyozta és kielégitéen
ismeri.

A szivattyun barmilyen munkat alapvetéen csak
kikapcsolt allapotban lehet végezni. A gépet az ezen
beépitési és Gzemeltetési utasitasban leirt médon
mindenképpen le kell allitani.

A munkak befejezése utan azonnal fel kell szerelni
a gépre minden biztonsagi- és védéberendezést és
ezeket Gzembe kell helyezni.

1.8 Onhatalmu atépités és

alkatrészelé6allitas

A szivattyut megvaltoztatni vagy atépiteni csak

a gyarté el6zetes engedélyével szabad. Az eredeti
és a gyarto altal engedélyezett alkatrészek
hasznalata megalapozza a biztonsagot. Az ettél
eltérd alkatrészek beépitése a gyartét minden
karfelel6sség aldl felmenti.

1.9 Meg nem engedett iizemmodok

A leszallitott szivattyuk Gzembiztonsagat csak

a jelen lizemeltetési és karbantartasi utasitas

4. Alkalmazasi teriilet fejezete szerinti feltételek
koz6tti Gzemeltetés biztositja. A miszaki adatok
k6zott megadott hatarértékeket semmiképpen sem
szabad tullépni.

2. Bevezetés

Ez a dokumentum a Grundfos CM szivattyuk
Uzembe helyezésérdl és lizemeltetésérdl szol.

3. Szallitas és kezelés

A Grundfos CM szivattyuk gyari csomagolasa kézi,
targoncas vagy hasonl6 szerkezettel torténd
anyagmozgatasra alkalmas.

A biztonsdgos szallitds érdekében

a szivattyut az arra megfelelé

szerkezettel kell emelni és szallitani.

4. Alkalmazasi teriilet

A CM szivattyu vizszintes tengely( tobblépcsés
centrifugdlszivattyu tiszta, hig folyds,

nem robbanasveszélyes folyadékok szallitasara.

A szallitandd kézeg nem tartalmazhat szilard
szemcséket, szalas anyagokat, illetve semmi olyat,
ami a szivattydt kémialag vagy mechanikailag
karositana.

Figyelmeztetés
A szivattyut nem szabad tiizveszélyes
vagy mérgez6 folyadékok és kbzegek

szdllitasdra alkalmazni.
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5. Azonositas

5.1 Adattabla

A szivattyl és a motor adattabla a ventillator hazon
vagy a kapocsdobozon talalhaté.

Az adattablan olvashato informaciok és adatok
magyarazatat lasd a lenti tablazatban. Az adattablat
lasd a 270. oldalon Iévé A. abran.

Poz. Leiras

1 Szivattyu tipus

2 Szivattyamodell

3 Kérnyezetvédelmi besorolas NEMA
szerinti szerinti tokozatoknal.

Védettségi osztaly

5 Max. kdrnyezeti h6mérséklet [°C] / [°F]

6 Maximalis izemi nyomas
[bar] / [psi] / [MPa]

Max. kézeghémérséklet [°C] / [°F]

Szigetelési osztaly

Motorvédelem

10 Névelges térfogataram [m3/h] / [GPM]

Emelémagassag a névelges
térfogataramnal [m] / [psi]

12 Maximalis emelémagassag [m] / [psi]

Az adattablan olvashato informaciok és adatok
magyarazatat l1asd a lenti tablazatban. Az adattablat
lasd a 270. oldalon Iévé B. abran.

Poz. Leiras

Fazisok szama

Fesziltség [V]

Max. aramerésség [A]

Névleges aramfelvétel [A]

ald|[lw|N|-=

Tengely teljesitmény [kW] / [HP]

Csak egyfazisu szivattyuaknal:
6 Kondenzator mérete [uF] és fesziltség
V]

6. Gépészeti telepités
A szivattyu beépitése el6tt ellendrizze, hogy

a rendelés szerinti szivattyu illetve alkatrész kertlt-e
leszallitasra.

6.1 Szivattyu telepitése

A szivattyut sik alapra kell régziteni ugy, hogy
izembe helyezés és (izemelés soran is biztosan

a helyén maradjon.

A szivattyut ugy kell elhelyezni, hogy

a csBvezetékben és a szivattyutestben ne
gyllhessen dssze levegd (ne alakuljon ki "légzsak").
A(z) 1. dbra mutatja a megengedett beépitési
helyzeteket.
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TMO3 8773 3409

1. abra Szivattyu helyzete

A szivattyut ugy kell elhelyezni, hogy az
allapotfelmérést, karbantartast illetve javitast
kénnyen el lehessen végezni.

A szivattyut j6l szelléztetett helyen kell elhelyezni.

6.2 CsOvezeték

A szivattyd mindkét oldalara ajanlott
zaroszerelvényeket beépiteni. A szivattyd
javitasakor igy nem szlkséges lelriteni az egész
rendszert. Ha a szivattyu folyadékszint folott
helyezkedik el, folyadékszint ala, a szivooldara
visszacsap6 szelepet kell beépiteni.

A cs6vezeték nem feszitheti a szivattyut.

A cs6halozat méretezésénél a szivattyl szamara
sziikséges hozzafolyasi nyomast is figyelembe kell
venni.

Ha a szivattyl a rendszer legalsé pontjan
helyezkedik el, liledék és iszap gyllhet 6ssze benne.
A cs6haldzatot ugy kell kialakitani, hogy ne
alakulhasson ki légdugé a vezetékben. Ez kilondsen
a szivooldalon fontos. Lasd a 2. abrat.

TMO04 0338 0608

2. abra Csé6vezeték



6.2.1 Csécsatlakozas 7. Elektromos telepités

Ugyeljen arra, hogy a szivé- és

Figyel teté.
nyomooldali vezeték 'gyeimezietes

csatlakoztatésakor ne kdrositsa Az elektromos csatlakoztatast a helyi
a szivattyut. eléirdsoknak megfelel6en kell végezni.
Ne Iépje til az alébbi tablézat szerinti Miel6tt megkezdjiik a munkat,
nyomaték értékeket. gydzédjink meg arrdl, hogy =~
a szivattyut az elektromos halézatrol
lekapcsoltak és véletleniil nem
Nyomécsonk kapcsolhato vissza.

‘ Ellenérizze, hogy az elektromos halézat fesziltsége
és frekvenciaja megfelel a motor adattablajan
feltlintetett értékeknek.

7.1 Tapkabel

Az EN 60335-1 szabvanynak valé megfelelés
érdekében min. +105 °C (+221 °F) Gzemi
hémérsékletre alkalmas besorolasu tapkabelt kell
hasznalni.

® o) -«— Szivécsonk

TMO04 0358 1008

3. abra Sziv6- és nyomécsonk
7.2 Motorvédelem

Az 1 x 115/230 V, 60 Hz tapfesziiltségii egyfazisu
motorok nem rendelkeznek sajat motorvédelemmel,
kilsé, kézzel nyugtazhaté motorvédelmet kell

" 50-60 alkalmazni. Allitsa be a motorvédd kapcsolét a motor
névleges aramfelvétele szerint (14/1).

11/4" 50-60 Lasd az adattablat.

11/2" 50-60 A tobbi egyfazisu motor az IEC 60034-11 szerinti,
. hémérséklet- ill. aramfliggd beépitett

2 50-60 motorvédelemmel rendelkezik, igy kiilsé

. . N s motorvédelem alkalmazasa nem szlikséges.

6.3 Alternativ csatlakozasi lehetdéségek A motorvédelem TP 211 tipusd, igy a gyors ill. a

A szivattyl kilon kérésre mas csatlakozasi lassu hémérséklet emelkedésre is reagal.

pozicidval is elérhetd. Lasd a 4. abrat. A motorvédelem nyugtazasa automatikus.

3 kW teljesitményig a haromfazisi motorokat
kils6, kézzel nyugtazhatdé motorvédelmi eszkézhodz
kell csatlakoztatni. Allitsa be a motorvédé kapcsolot
a motor névleges aramfelvétele szerint (14/1). Lasd
az adattablat.

A 3 kW illetve ennél nagyobb teljesitményl motorok
beépitett termisztorokkal (PTC) rendelkeznek.

A termisztorok a DIN 44082 szabvany szerinti
kivitelGek. A motorvédelem TP 211 tipusda, igy a
gyors ill. a lassu hémérséklet emelkedésre is reagal.

Nyomatékok

Szivé- és nyomoécsonk Nyomaték [Nm]

TMO03 8709 1008

4. abra Alternativ csatlakozasi lehetéségek
7.3 Elektromos bekoétés

Az elektromos bekotést a kapcsolédoboz fedelében
|évé rajz szerint kell kivitelezni.

6.4 Kapcsolédoboz helyzetek

A szivattyu kulon kérésre mas kapocsdoboz
pozicidval is rendelheté. Lasd a 5. abrat.

TMO04 0357 1008
TMO3 8781 1008

5. abra Kapcsolddoboz helyzetek 6. abra Kapcsolasi rajz
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7.4 Frekvenciavaltés lizem

Valamennyi Grundfos haromfazisi motort lehet
frekvenciavaltéra kapcsolni.

A frekvenciavalto - tipusatdl fliggéen -
megndvekedett motorzajt okozhat. Ezenkivil kiteheti
a motort karos feszultségcsucsoknak is.

Az MG 71 és MG 80 alapt motorok fazis

— szigetelése* ugy van kialakitva, hogy
a motort 650 V feletti
fesziiltségcsucsoktol védeni kell.

* MG 71 és MG 80 alapi motorok kiilon kérésre
rendelhetéek megerésitett fazis-szigeteléssel.

Az ebbdl eredd zavarokat, azaz mind a zajokat, mind
a karos fesziltségcsucsokat ki lehet kiiszébdlIni, ha a
frekvenciavalté és a motor k6zé LC-sz(rét iktatunk.
Tovabbi informacidért vegye fel a kapcsolatot

a Grundfos illetve a frekvenciavalté helyi
képviseljével.

8. Uzembehelyezés

Ne inditsa el a szivattyut amig nem
9y téltstte fel folyadékkal.

8.1 Feltoltés folyadékkal

Figyelmeztetés

Lehet, hogy a rendszer nyomads alatt
van, és a kiszabadulo6 folyadék forro.
Biztositani kell, hogy a kilép6 folyadék
sem személyekben, sem a motorban

vagy egyéb berendezésben kart nem
okoz.

1. Zarjuk a szivattyu nyomooldali zarészerelvényét.

2. Inditas el6tt teljesen nyissa ki a szivéoldali
szelepet/tolozarat.

3. Tavolitsa el a feltdltd csavart. Lasd a 7. abrat.

4. A szivattyut és a szivécsovet addig kell télteni,
amig a allandé folyadékaram nem lép ki a feltoltd
nyilason.

5. Helyezze vissza és szoritsa meg a a feltoltd és
leereszt6 csavarokat.

6. Inditsa a szivattyut és lassan nyissa ki a
nyomooldali elzar6 szerelvényt. Ez biztositja az
indulaskor a légtelenitést és a nyomas
noévekedését.

A nyoméoldalt nyitni kell régtéon
a szivattyu inditasa utan. Ellenkezé

esetben a szallitott kbzeg tulzottan

felmelegedhet, és ez kdrosithatja
a szivattyut.
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Felt6lté csavar

Leduritd csavar

TMO3 8774 1008

7. abra Dugok a szivattyu kdpenyén
Ha nehezen emelkedik a nyomads,
ismételje meg a(z) 1 tél 6 Iépéseket.
8.2 Forgasirany ellenérzése

Az alabbi leirds csak a hdrom fazisu
9°0**] motorokra vonatkozik.

A motor ventillator fedélen talalhaté a forgasirany

jelzé. Lasd a 8. abrat. Ez megmutatja a motort hiité

leveg6 aramlasa alapjan, j6-e a forgasirany.

A forgasirany jelzét ellendrizni kell a motor elsé

inditasa el6tt, illetve ha a jelzét elmozditottak.

Az ellendrzés torténhet pl. a jelz6 megmozgatasaval.

A jelzés az alabbi tablazat szerint mutatja, helyes-e

a forgasirany.

Jelzé mezé. Forgasirany

Fekete Jo

Fehér/valtozé Rossz*

*

Forgasirany valtashoz kapcsolja le a
tapfesziiltséget, és a kapocsdobozban cseréljen
meg két fazist.

Jelz6 mez6

TMO04 0360 1008

8. abra Forgasirany jelz6

A forgasirany jelz6t a motor szamos pontjan el lehet
helyezni , kivéve hiitébordak kozott,

a ventillatorfedelet r6gzité csavarok kézelében.

A helyes forgasiranyt nyilak is mutatjak a motor
ventillator fedélen.



9. Karbantartas

Figyelmeztetés

Miel6tt megkezdjiik a munkat,
gy6zédjiink meg arrél, hogy

a szivattyut az elektromos halézatrol
lekapcsoltak és véletleniil nem

kapcsolhatoé vissza.

A szivattyl bels6 részei nem igényelnek kiilén
karbantartast. Fontos, hogy a megfelel6 hités
érdekében a motort tisztan tartsuk. Ha a szivattyu
poros kdrnyezetben lizemel, a motort rendszeresen
tisztitani és ellenérizni kell. Tisztitaskor vegye
figyelembe a motor szigetelési osztalyat.

A motor teljes élettartamra megkent,
karbantartasmentes csapagyakkal vannak szerelve.

9.1 Fagyvédelem

Azokat a szivattylkat, amelyek fagyveszélyes
idészakban nem lzemelnek, vizteleniteni kell.
Tavolitsa el a feltdlt6 és a leereszt6 csavart.
Lasd a 7. abrat.

Addig ne tegye vissza a leereszt6 csavarokat, amig
a szivattyut nem helyezi ismét izembe.

Mielé6tt egy hosszu allasidé utan djra
lizembe helyezi a szivattyut, toltse fel

a szivocsovet és a szivattyutestet
folyadékkal. Lasd a 8.1 Feltoltés
folyadékkal. fejezetet.

9.2 Tisztitas

Hosszu allasid6 utan korrézié és a lerakddasok
megel6zése érdekében a szivattyut tiszta vizzel at
kell obliteni.

10. Szerviz

Amennyiben a szivattyut egészségre
drtalmas vagy mérgezé folyadék

szadllitdsdra hasznaltak, a szivattyua

szennyezettnek mindésiil.

A biztonsagi nyilatkozatot az erre jogusult személy
altal kitolve és alairva, jol lathatéan mellékelje

a szivattyuhoz, miel6tt eljuttatja a Grundfos
szervizbe.

Ha a szivattyu javitasat megrendelik a Grundfos-tl,
biztositani kell, hogy nem tartalmaz egészségre
karos vagy mérgez6 anyagot. Ha a szivattyut ilyen
anyagok adagolasara hasznalték, csak megtisztitott
allapotban lehet javitasra kildeni.

Amennyiben megfelelé tisztitasra nincs lehetéség,
minden, a vegyszerrel kapcsolatos informaciot
mellékelni kell.

A fentiek elmulasztasa esetén a Grundfos
megtagadhatja a szivattyu atvételét javitasra.

llyen esetben a visszaszallitas koltségei a vasarlot
terhelik.

A biztonsagi nyilatkozat ezen utasitas végén
talalhaté (csak angolul).

11. Miszaki adatok

11.1 Védettségi osztaly
« Standard: IP55.

11.2 Zajszint

A szivattyu zajszintje (hangnyomas) kisebb, mint
70 dB(A).

11.3 Kornyezeti hémérséklet

Max. kérnyezeti

hémérseéklet Koézeghémérséklet

+55 °C (131 °F) +90 °C (194 °F)
+50 °C (122 °F) +100 °C (212 °F)*
+45 °C (113 °F) +110 °C (230 °F)*
+40 °C (104 °F) +120 °C (248 °F)*

* Megjegyzés: Csak a rozsdamentes kivitel
(EN 1.4301/AISI 304) alkalmas +90 °C feletti
kézeghémérsékletre.
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11.4 Maximalisan megengedett rendszernyomas és kozeghémérséklet

Lo Tengelytomi .. P . Maximalis
Anyagmindség tos Megengedett kozeghdmérséklet rendszernyomas
. —20°C ... +40 °C (-4 °F ... 104 °F) 10 bar (145 psi)
Ontdttvas AVBX +41°C...+90°C (1058 °F ... 194°F)  6bar (87 psi)
(EN-GJL-200) :
AQQx —20°C...+90 °C (-4 °F ... 194 °F) 10 bar (145 psi)
AVBx —20°C ... +40 °C (-4 °F ... 104 °F) 10 bar (145 psi)

rozsdamentes acél +41°C ... +90 °C (105,8 °F ... 194 °F) 6 bar (87 psi)
(EN 1.4301/AIS| 304) AQQxX —20 °C*** ... +90 °C (-4 °F ... 194 °F) 16 bar (232 psi)
+91°C ... +120 °C** (195,8 °F ... 248 °F) 10 bar (145 psi)
AVBx —20°C ... +40°C (-4 °F ... 104 °F) 10 bar (145 psi)

Rozsdamentes acél +41°C ... +90°C  (105,8 °F ... 194 °F) 6 bar (87 psi)
(EN 1.4401/AISI 316) AQQX —20 °C*** ... +90 °C  (—4 °F ... 194 °F) 16 bar (232 psi)
+91°C ... +120 °C** (195,8 °F ... 248 °F)  10bar (145 psi)

*

0 °C alatti kozeghémérséklet esetén a nagyobb viszkozitas miatt nagyobb motorteljesitményre lehet

sziikség, pl. glikol szivattyluzasa esetén.

*k

120 °C-os kézeg esetén a szivattyd AQQE tengelytdmitéssel kell hogy rendelkezzen.

*** 1gény szerint a CM szivattyu elérheté —20 °C és ez alatti hdmérsékletl kozeg szallitasara is (kérésre).
Keérjuk, ilyen esetben vegyék fel a kapcsolatot a Grundfosszal.

11.5 Min. hozzafolyasi nyomas

A "H" min. hozzafolyasi nyomas méterben megadott

értéke, amely a kavitacidmentes (izemhez

szilkséges az alabbi képlettel szamithato:

H pp X 10,2 = NPSH — Hf — Hy — Hg

Pb Légkoéri nyomas, bar.
(A l1égkdri nyomasra 1 bar-t lehet
felvenni.)
Zart rendszerben py a rendszer nyomasat
jelenti, bar-ban.

NPSH = Net Positive Suction Head (NPSH)
vizoszlopméterben
(270 -tél 273 -ig oldalakon megadott
NPSH gorbékrél kell leolvasni, a szivattyu
altal szallitott legnagyobb
vizmennyiségnél).

Hg¢ = Aramlasi veszteség a szivévezetékben,
méterben kifejezve.
Hy = Telitettg6z nyomas méterben.

Lasd az I. abrat a 274. oldalon.

tm = K6zegh6mérséklet.
Hs = Biztonsagi tartalék = min. 0,5 méter.
Ha a "H" szamitott értéke pozitiv, a szivattyu max.
"H" (m) szivémagassaggal lizemeltethetd.
Amennyiben a szamitott "H" érték negativ, "H"
méternek megfelel hozzafolyas szlikséges
a kavitacio megel6zése érdekében az Uzemeltetés
soran.
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Példa

pp = 1 bar.

Szivattyu tipus: CM 3, 50 Hz.

Térfogataram: 4 m3/h.

NPSH (D. abra, 271. oldal): 3,3 méter.

H¢ = 3,0 méter.

Kbézeghémérséklet: 90 °C.

Hy (. abra, 274. oldal): 7,2 méter.

H = pp x 10.2 = NPSH - Hf— H, — Hg [m].
H=1x10,2-3,0-3,3-7,2-0,5=-3,8 méter.
Ez azt jelenti, hogy a szivattyu szivéoldalan, izem
kdzben 3,8 méter rafolyast kell biztositani.
Nyomas szamitasa bar-ban: 3,8 x 0,0981 = 0,37 bar.
Nyomas szamitas kPa-ban: 3,8 x 9,81 = 37,3 kPa.

11.6 Max. hozzafolyasi nyomas

A hozzafolyasi nyomas és a szivattyl zarasi
nyomasanak 6sszege nem haladhatja meg
a maximalis Gzemi nyomas értékét.



12. Hibakeresés

Figyelmeztetés

A kapocsdoboz fedél eltavolitdsa el6tt gy6z6djon meg réla, hogy a tapfesziiltséget
lekapcsolta.

A szivattyuzott kézeg forré és nagy nyomdsu lehet. A szivattyu szét- ill. leszerelése el6tt
a rendszert le kell iiriteni vagy zdrészerelvényekkel ki kell szakaszolni.

Hiba

Ok

Elharitas

1. A szivattyld nem mikodik.

a) A motor nincs bekétve.

Kapcsolja be.
Ellenérizze, épek-e a kabelek, jok-e
a kabelcsatlakozasok.

b) A biztositékok kiégtek.

Ellenérizze a kabeleket és a
kabelcsatlakozasokat, cserélje ki
a biztositékokat.

c) A motorvédelem leoldott.

Lasd 2. a), b), ), d), e), f).

d) A vezérlé aramkor hibas.

Javitsa meg vagy cserélje ki
a vezérldé aramkort.

2. A motorvédd kapcsold
leoldott, kdzvetlenil a

szivattyu bekapcsolasa utan.

[

A biztositékok kiégtek.

Lasd 1. b).

c

A motorvédd kapcsold
érintkezdi vagy
magnestekercse hibas.

Cserélje ki a motorvédé kapcsol6
érinkezdit, magnestekercsét, vagy
a teljes motorvédd kapcsolot.

c) Kabelcsatlakozas laza vagy
hibas.

Ellenérizze a kabeleket és
a kabelcsatlakozasokat, cserélje ki
a biztositékokat.

Q.

Motor tekercs zarlatos.

Javitsa vagy cserélje ki a motort.

o

A szivattyl megszorult.

Kapcsolja le a tapfesziiltséget és
tisztitsa ki vagy javitsa meg
a szivattyut.

f) A motorvédelem kioldasi
értéke tul alacsony.

Allitsa be a motorvédd kapcsolét
a motor névleges aramfelvétele
szerint (14/1). Lasd az adattablat.

3. A motorvédd kapcsolo
alkalmanként lekapcsol.

a) A motorvédelem kioldasi
értéke tul alacsony.

Lasd 2. f).

c

Periodikus betap hiba.

Lasd 2. c).

c) Periodikus alulfesziltség.

Ellenérizze, épek-e a kabelek, jok-e
a kabelcsatlakozasok.

Elendrizze, hogy a szivattyu betap
kabel méretezése helyes.

4. A motorvédd kapcsolé nem
oldott le, de a szivattyu nem
Gzemel.

a) Lasd 1. a), b), d) és 2. e).

5. A szivattyu teljesitménye
nem stabil.

a) A hozzafolyasi nyomas tul Vizsgalja meg a hozzafolyasi
alacsony. viszonyokat.
b) Szivéovezeték szennyez6dés Tavolitsuk el és tisztitsuk meg

miatt eldugult.

a szivovezetéket.

c) Szivargas a szivovezetékben.

Tavolitsa el és javitsa meg
a szivovezetéket.

d) Levegd a csévezetékben vagy
a szivattyuban.

Légtelenitse a szivattyut/
szivovezetéket.

Vizsgalja meg a hozzafolyasi
viszonyokat.
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Hiba Ok Elharitas
6. A szivattyu Gzemel, de nincs a) A hozzafolyasi nyomas tul Lasd 5. a).
folyadék szallitas. alacsony.
b) Szivévezeték szennyezddés Lasd 5. b).

miatt eldugult.

c) A labszelep vagy a
visszacsapo szelep zart
allapotban megszorult.

Szerelje ki a szelepet, majd tisztitsa
meg, javitsa vagy cserélje.

d) Szivargas a szivovezetékben. Lasd 5. c).
e) Levegd a csévezetékben vagy Lasd 5. d).

a szivattyuban.
7. A szivattyu kikapcsolds utdn a) Szivargas a szivovezetékben. Lasd 5. c).
visszafelé forog. b) A labszelep vagy Lasd 6. c).

a visszacsapo szelep

meghibasodott.

c) A labszelep teljesen vagy Lasd 6. c).

részben nyitott allapotban
megszorult.

8. A szivattyu kisebb
szallitékapacitassal Gizemel.

2

Helytelen forgasirany.

Csak haromfazisu szivattyaknal:
Aramtalanitsa a szivattyut,

és cseréljen meg két fazist

a szivattyu kapocsdobozaban.
Lasd még a 8.2 Forgasirany
ellenérzése. fejezetet.

b) Lasd 5. a), b), c), d).

13. Tovabbi termék dokumentaciok

13.1 Szerviz dokumentacio

A szerviz dokumentéaciok elérési utvonala az
interneten www.grundfos.hu > Webcaps.

Ha tovabbi kérdései vannak, keresse meg

a legkdzelebbi Grundfos vallalatot, vagy szerviz

partnert.

14. Hulladékkezelés

A termék vagy annak részeire vonatkozo
hulladékkezelés a kdérnyezetvédelmi szempontok

betartasaval torténjen:

1. Vegyik igénybe a helyi hulladékgydijté vallalat

szolgaltatasat.
2.

Ha ez nem lehetséges, konzultaljon

a legkozelebbi Grundfos vallalattal vagy

szervizzel.
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Fig. |
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Safety declaration

Please copy, fill in and sign this sheet and attach it to the pump returned for service.

Media and application

Which media has the pump been used for:

In which application has the pump been used:

Fault description

If possible please make a circle around the faulty part.
(In case of an electrical fault, please mark the terminal box.)

Please give a short description of the fault:

TMO04 0359 1008

We hereby declare that this product is free from hazardous chemicals,
biological and radioactive substances.

Date and signature Company stamp
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Lote 34A
1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 411 111

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942
Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb Ges.m.b.H.

Grundfosstrale 2

A-5082 Grodig/Salzburg
Tel.: +43-6246-883-0
Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

Mpeactasutenscrso MPYHO®OC B
MuHcke

220123, MuHck,

yn. B. Xopyxeit, 22, och. 1105
Ten.: +(37517) 233 97 65,

dakc: +(37517) 233 97 69

E-mail: grundfos_minsk@mail.ru

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

Mark GRUNDFOS Ltda.

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco,
630

CEP 09850 - 300

Sé&o Bernardo do Campo - SP

Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Representative Office - Bulgaria
Bulgaria, 1421 Sofia

Lozenetz District

105-107 Arsenalski blvd.

Phone: +359 2963 3820, 2963 5653
Telefax: +359 2963 1305

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
51 Floor, Raffles City

No. 268 Xi Zang Road. (M)

Shanghai 200001

PRC

Phone: +86-021-612 252 22

Telefax: +86-021-612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.0.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d'Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 1515

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kft
Park u. 8

H-2045 Térokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited
118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur IIl, Blok 111 / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.|

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6
LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
e-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Romania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county Iifov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

000 pyHachoc

Poccus, 109544 Mockea, yn. LUKonbHas 39
Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00

dakc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11

E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd

Dr. Milutina Ivkovié¢a 2a/29

'YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47 496
Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Slovenia

GRUNDFOS PUMPEN VERTRIEB
Ges.m.b.H.,

Podruznica Ljubljana

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnue
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46(0)771-32 23 00
Telefax: +46(0)31-331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Féllanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd. Sti.
Gebze Organize Sanayi Bolgesi

Ilhsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB IPYHA®OC YKPAIHA
01010 Knis, Byn. MockoBcbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

dax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971-4- 8815 166
Telefax: +971-4-8815 136

United Kingdom

GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

MpeacTasutensctso NMPYHO®OC B
TawkeHTe

700000 TawkeHT yn.YcmaHa Hocupa 1-i
TynuK 5

Tenedon: (3712) 55-68-15

dakc: (3712) 53-36-35

Addresses revised 15.06.2009
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